


FORMULARIO ANALISIS Y PROCESO DE DATOS DE DATOS INFERENCIAL (Grupo B: 2003-2004)
Formulario básico:
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Intervalo confidencial de la media aritmética:

Conocida 
 EMBED Word.Picture.8  

: (con alpha de 0,05)
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Desconocida  
 EMBED Word.Picture.8  

: (con alpha de 0,05)
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Intervalo confidencial de la proporción:

Con muestras grandes: (alpha de 0,05)
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Intervalo confidencial de la varianza: (alpha de 0,05)
[image: image32.wmf].025.975
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CONTRASTE DE HIPOTESIS: PARAMETRICOS

UNA MUESTRA

Contraste sobre la media aritmética:

Conocida 
 EMBED Word.Picture.8  

:

      

     

Desconocida 
 EMBED Word.Picture.8  

:  
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  es  t con n-1 grados de libertad  

Contraste sobre la proporción:
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Contraste sobre la varianza:
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   es 
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 con n-1 g.l.

DOS MUESTRAS

Contraste sobre la diferencia de dos medias independientes.

Conocidas 
 EMBED Word.Picture.8  

 y 
 EMBED Word.Picture.8  

:  
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Desconocidas 
 EMBED Word.Picture.8  

 y 
 EMBED Word.Picture.8  

 pero supuestamente iguales:
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  distribuída según t con  (n1+n2 -2 ) g.l.
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Desconocidas 
 EMBED Word.Picture.8  

 y 
 EMBED Word.Picture.8  

 pero supuestamente diferentes:

distribuída según t con  g.l.:  
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Contraste dos medias relacionadas.
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          es t con n-1  grados de libertad

Contraste dos proporciones independientes.
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Contraste sobre dos proporciones dependientes. (b y d son los “cambios”)
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Contraste sobre el cociente entre dos varianzas independientes.



 EMBED Word.Picture.8  

     es F con (n1-1) g.l. en el numerador y (n2-1) g.l. en el denominador
Contraste sobre el cociente entre dos varianzas dependientes.


[image: image6.wmf](

)

å

å

å

å

å

-

-

-

=

2

2

1

2

2

2

1

2

2

2

1

2

2

)

(

x

x

x

x

n

x

x

t

   es t con (n-2) g.l    x= puntuación diferencial
CONTRASTES PARA MAS DE DOS  MUESTRAS: ANOVA

ANOVA unifactorial entre-sujetos
	Fuentes de variación

FV
	 Grados de libertad

gl
	Sumas de cuadrados

SC
	MC
	F empírica

	ENTRE
	a-1
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	TOTAL
	N-1
	
	
	


Medidas de la magnitud del efecto
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Bonferroni (alpha/num_contrastes)

Scheffé: Valor crítico es    (a-1)*Fteórica del ANOVA

Muestras relacionadas (medidas repetidas) ANOVA unifactorial intra-sujetos
	FV
	gl
	SC
	MC
	Femp

	  Entre


	a-1
	
[image: image11.png]I
I
S

SCpn




	
	
[image: image12.wmf] 

F

 

=

 

MC

 

entre

 

MC

 

error

 



	  Error


	(a-1)(n-1)
	
[image: image13.wmf](

)

2

....

11

nJ

errorijij

ij

SCYYYY

==

=--+

åå

    

	
	


Recuerda que el valor de los gl podrán ser corregidos por el coeficiente epsilon cuando no ocurra esfericidad.
ANOVA factorial entre-sujetos (AxB)

	FV
	gl
	SC
	MC
	Femp

	  A


	a-1
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	  AxB
	(a-1)(b-1)
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CONTRASTES PARA LA CORRELACION Y REGRESION


 EMBED "Equation.3" \* mergeformat  

                      


 EMBED "Equation.3" \* mergeformat  

                    es t con n-2  g.l.

 EMBED "Equation.3" \* mergeformat  
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 EMBED Word.Picture.8  

      
 EMBED Word.Picture.8  


zy' = b* zx                      b* = rxy                        zy' = rxy  zx 

    

   es t con  n-2   g.l.
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    es  t con n-3 grados de libertad

CONTRASTE DE HIPOTESIS: PRUEBAS NO PARAMÉTRICAS.

Prueba  de Mann-Whitney.

Muestras pequeñas (n1 y n2 ( 20)


 EMBED Word.Picture.8  

       (suma de los rangos asignados a la muestra 1)

Nota: u= n(N+1)-u
Muestras grandes
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(U = suma de rangos asignados a la muestra 1)

Prueba  de Wilcoxon.

Muestras pequeñas
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Muestras grandes



 EMBED Word.Picture.8  

     
Prueba de Kruskall-Wallis.



         es 2 con a-1 gl
Prueba de Friedman.
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Prueba  
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Si tenemos todos los datos en una fila es 
 EMBED Word.Picture.8  

 con k-1 grados de libertad (k es el número de categorías)
Para tablas de contingencia los grados de libertad son: (num_filas-1) (num_columnas-1)
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